

# В Т Ю З е — п р а з д н и к

Вчера в Пермском ТЮЗе состоялся юбилейный вечер, посвященный 10-летию театра. С докладом о творческом пути театра выступил директор В. М. Левин. В своем докладе он дал анализ лучшим спектаклям ТЮЗа, таким, как «Город на заре», «Они и мы», «В дороге», «В поисках радости», «Не беспокойся, мама». Эти сценические произведения заставляют юных серьезно размышлять о жизни, воспитывают у молодежи гражданские чувства.

Поздравить театр, вручить памятные адреса, грамоты и подарки пришли представители общественности, партийные, советские работники, делегации заводов, творческая интеллигенция, пионеры и школьники. Заместитель председателя облисполкома Ю. А. Гаврилов вручил коллективу театра Почетную грамоту обкома КПСС и облисполкома.

Значком «Отличник культуры» награждены заслуженная артистка РСФСР Мария Федоровна Януш и актриса Ирина Сахно. Грамоты горкома и горисполкома вручены артистам Ларисе Сыпко, Владимиру Шакину, Тамаре Стенно-Ипатовой; областное управление культуры отметило грамотами старейших работников театра В. И. Плетневу, З. П. Каракулову, М. М. Поликарпову, Л. С. Чалова.

Театрализованные приветствия юбиляру подготовили академический театр оперы и балета, драматический театр, филармония, цирк, театр кукол. В адрес ТЮЗа получены поздравительные телеграммы Министерства культуры РСФСР, Центрального детского музыкального театра, Красноярского, Калининского, Свердловского, Хабаровского и многих других ТЮЗов страны.

Т. ЮШКОВА.

3 1 0 3 Д 4  
Пермь

5 ДЕК 1974